
ACTA DE LA SESIÓN CONSTITUTIVA DE LA COMISIÓN DE SEGUIMIENTO PREVISTA EN EL PROTOCOLO GENERAL DE COLABORACIÓN SUSCRITO ENTRE EL GOBIERNO DE NAVARRA Y EL AYUNTAMIENTO DE PAMPLONA PARA LA INCORPORACIÓN AL SISTEMA DE INFORMACIÓN TERRITORIAL DE NAVARRA (SITNA) DE INFORMACIÓN REFERIDA AL TERRITORIO DE PAMPLONA.

Reunión celebrada el día 10 de mayo a las 11,00 horas en el Salón del Departamento de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio.

La Comisión de Seguimiento prevista en el Protocolo General de Colaboración suscrito entre el Gobierno de Navarra y el Ayuntamiento de Pamplona para la incorporación al SITNA de información referida al territorio de Pamplona, en lo sucesivo denominada “Comisión SIT Pamplona” o, simplemente, “la Comisión” queda constituida por las siguientes personas:

· D. Ángel Sanz Barea, Director General para la Sociedad de la Información, sustituido en esta sesión por D. José Luis Yanguas, Director del Servicio de Organización

· D. José María Jiménez Bolea, Gerente del Ayuntamiento de Pamplona

· D. Iñigo Huarte Huarte, Director de Economía del Ayuntamiento de Pamplona.

· D. Andrés Valentín González, Secretario de la Comisión de Coordinación del SITNA

· D. Pablo Echamendi Lorente, responsable técnico del SITNA (T.C.,S.A.)

· Dª Miren Sanz Osés, Técnica Dpto. Emprendedores/as de CEIN

El Gerente del Ayuntamiento de Pamplona da por informados a los presentes del Protocolo General de Colaboración suscrito entre el Gobierno de Navarra y el Ayuntamiento de Pamplona para la incorporación al SITNA de información referida al territorio de Pamplona (en adelante, Protocolo) que en su Cláusula Séptima establece la constitución de esta Comisión de Seguimiento.

La Comisión SIT Pamplona hace suyas las actividades y decisiones de la Comisión Mixta Transitoria constituida el pasado 1 de marzo de 2005 para, entre otras cosas, alcanzar un acuerdo de colaboración como el suscrito.

Se acuerda disolver la citada Comisión Mixta Transitoria.

Se acuerda agradecer su labor a las personas que participaron en la citada Comisión Mixta Transitoria.

Se acuerda proponer la incorporación de José María Jiménez Bolea a la Comisión de Coordinación de SITNA, Iñigo Huarte a la Permantente de SITNA y de Miren Sanz al Comité Técnico.

Se acuerda designar a Miren Sanz como responsable de la Secretaría de esta Comisión.

No habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 11,30 horas.

Acta 10-5-2006

