ACTA DE LA REUNIÓN de la Comisión de Seguimiento del Protocolo de colaboración con el Ayuntamiento de Pamplona, celebrada el día 6 de febrero de 2013 a las 13,30 horas en la DG GANT.

Asistentes: 

D. Valentín Elizondo, Director General de Gobierno Abierto y Nuevas Tecnologías.

D. José Vicente Valdenebro, Gerente del Ayuntamiento de Pamplona

D. Moisés Zalba, de Trabajos Catastrales, S.A.

D. Andrés Valentín, Secretario de la Comisión de Coordinación del SITNA

Andrés Valentín hace un breve recorrido por la colaboración desplegada entre el Gobierno de Navarra y el Ayuntamiento de Pamplona.

Los principales hitos de esa colaboración han sido:

· Contactos preliminares que conllevan varias sesiones de presentación del SITNA y la instalación a título experimental de varios VISORES SITNA.

· Colaboración en el proyecto URBAN, que desemboca en el proyecto “Empléate”, gestionado por CEIN.

· Participación del Ayuntamiento de Pamplona en el proyecto GRISI, algunos de cuyos resultados fueron:

· Evolución virtual de Pamplona

· IDEPamplona

· Geopop

· Protocolo de colaboración (24/3/2006).

· Convenio de Colaboración PCCS (23/4/2007). Participación del Ayuntamiento en el Consejo Directivo y recientemente en el Comité Técnico del PCCS.

Puede constatarse una intensa colaboración entre el Ayuntamiento de Pamplona y el SITNA en los años 2003 a 2007, pero posteriormente ha decaído. No obstante, se ha mantenido la presencia municipal en la Comisión de Coordinación y hasta 2011 en la Permanente.

Como diagnóstico de la situación actual puede apuntarse que tanto la coordinación con SITNA como, y sobre todo, el desarrollo de un Sistema de Información Territorial en el Ayuntamiento de Pamplona requieren la identificación de una persona que coordine los recursos y las informaciones de las distintas áreas y dinamice su despliegue.

El Gerente del Ayuntamiento de Pamplona plantea el interrogante que pesa sobre el proyecto de presupuestos municipales que se presenta al Pleno el día siguiente. Esta situación impide tomar decisiones al respecto.

A expensas del presupuesto que finalmente apruebe el Ayuntamiento de Pamplona, habría que avanzar en los siguientes aspectos:

· Identificar la persona que en representación del Ayuntamiento de Pamplona haya de participar en la Permanente del SITNA y, en su caso, en el Comité Técnico.

· Identificar los requerimientos de información que el Ayuntamiento ha de requerir a los suministradores de servicios de forma que la información que gestionen pueda ser integrada en un futuro SIT municipal.

Una vez que se conozca el presupuesto del que finalmente disponga el Ayuntamiento de Pamplona, se valorará la oportunidad de una nueva reunión en la que se puedan concretar las futuras líneas de colaboración.

No habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión a las 14,45 horas.
Acta 6-2-2013

