PROTOCOLO GENERAL DE COLABORACIÓN ENTRE 

EL GOBIERNO DE NAVARRA Y

EL AYUNTAMIENTO DE PAMPLONA PARA LA INCORPORACIÓN AL SISTEMA DE INFORMACIÓN TERRITORIAL DE NAVARRA (SITNA) DE INFORMACIÓN REFERIDA AL TERRITORIO DE PAMPLONA.
En Pamplona a 24 de marzo de 2006

REUNIDOS

De una parte, el Excmo. Sr. D. Francisco Iribarren Fentanes, Consejero de Economía y Hacienda y Vicepresidente del Gobierno de Navarra.

De otra parte, la Excma. Sra. Dª. Yolanda Barcina Angulo, Alcaldesa del Ayuntamiento de Pamplona.

EXPONEN

1. Que el Gobierno de Navarra viene desarrollando desde el año 2001 el Sistema de Información Territorial de Navarra. El SITNA es el conjunto organizado de recursos humanos, tecnológicos y organizativos que integra y mantiene actualizada, gestiona y difunde la información referida al territorio de Navarra. En estos años, se ha convertido en una referencia obligada para todas aquellas instituciones que pretendan gestionar eficientemente la información referida al territorio.

2. Que la Comisión de Coordinación del SITNA, que preside el Consejero de Economía y Hacienda y Vicepresidente del Gobierno de Navarra, aprobó como objetivo prioritario hacer llegar el SITNA a las administraciones locales de Navarra.

3. Que el Ayuntamiento de Pamplona produce, gestiona y difunde información referida su ámbito territorial.

4. Que ambas partes están interesadas en compartir información territorial, en participar en el desarrollo de herramientas para su gestión, en colaborar en la difusión de la misma y en el intercambio recíproco de experiencias y conocimiento.

5. Que el Gobierno de Navarra tiene suscrito un Convenio de Colaboración por el que encomienda el desarrollo tecnológico, el almacenamiento de datos y el soporte para la difusión de la información del SITNA a Trabajos Catastrales, S.A.

Ambas partes se reconocen competencia y capacidad para formalizar el presente Protocolo General de Colaboración con arreglo a las siguientes:

CLAUSULAS

PRIMERA. 
El Sistema de Información Territorial de Navarra, SITNA, integrará las informaciones referidas al territorio de Pamplona que el Ayuntamiento de la ciudad decida incorporar con las restricciones de accesibilidad que determine. Estas incorporaciones se producirán por los procedimientos y en los términos generales establecidos por la Comisión de Coordinación del SITNA.

SEGUNDA.
La información territorial incorporada al SITNA y las herramientas disponibles para su gestión se pondrán a disposición del Ayuntamiento de Pamplona. Así mismo, las demandas específicas que al respecto pudiera formular el Ayuntamiento de Pamplona se incluirán en los procedimientos de planificación y programación de los trabajos del SITNA.

TERCERA. 
Se impulsarán de común acuerdo las formulas de colaboración que permitan potenciar la oferta de información territorial en INTERNET por ambas partes.

CUARTA.
El Ayuntamiento de Pamplona designará un representante en la Comisión de Coordinación del SITNA. De común acuerdo se decidirá la participación del Ayuntamiento en otros órganos de coordinación y/o grupos de trabajos del SITNA.
QUINTA.
La colaboración a que se hace referencia en las Cláusulas anteriores no implica compromiso económico alguno para las partes. 

SEXTA.
Los trabajos de desarrollo tecnológico, de almacenamiento de datos y de soporte para la explotación y difusión de la información objeto de este Protocolo General serán realizados por Trabajos Catastrales, S.A. y correrán de cuenta del Ayuntamiento de Pamplona. Los servicios prestados por Trabajos Catastrales, S.A. se regirán por las tarifas generales vigentes en SITNA o por las ofertas que la referida empresa pudiera presentar para atender demandas específicas del Ayuntamiento de Pamplona.

SEPTIMA.
Para la ejecución y desarrollo de este Protocolo General de Colaboración se constituirá una Comisión de Seguimiento compuesta por seis personas. Cada una de las partes firmantes designará tres de ellas. Dicha Comisión impulsará y concretará la colaboración entre ambas partes; así mismo, adecuará sus objetivos a las nuevas circunstancias que puedan configurar la producción de nuevas informaciones, las demandas de los usuarios y la creciente capacidad que ofrece la tecnología.

OCTAVA.
La vigencia de este Convenio será anual. No obstante, se prorrogará tácitamente por períodos anuales si llegado el período de vencimiento ninguna de las partes lo denunciase. 

Y en prueba de conformidad de cuanto antecede, afirmándose y ratificándose en su contenido, se firma este Protocolo General de Colaboración en el lugar y fecha al principio mencionado.
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