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Reunión de constitución del Grupo de Trabajo de «Normativa y Buenas Practicas»
Foro SITNA de EELL.
Dirección General de Administración Local. Gobierno de Navarra. 29 de mayo de 2018.

1. Introducción
SITNA es principalmente un modelo organizativo horizontal, corporativo del Gobierno de Navarra e inclusivo de otras entidades navarras. En este contexto, en sus 18 años de historia, si por algo destaca es por sus esfuerzos en tareas de promoción, impulso, organización y coordinación de toda clase de entidades, buscando lograr la máxima eficacia en la gestión territorial.

En los procedimientos puestos en práctica para el desarrollo del Plan Estratégico SITNA 2016-2019, en el que entre otros muchos, se recogen afrontar temáticas de gran complejidad y realizar una atención especial a la gestión de información geográfica de las entidades locales de Navarra, se ha optado por articularse a través de Grupos Técnicos de Trabajo para lo primero y de un Foro para lo segundo, lo que permite a éste especializar trabajos y acciones mediante Grupos de Trabajo (en adelante GT), como el que se propone en esta reunión.

El Foro SITNA de Entidades Locales se constituyó el mes de septiembre de 2017, con la clara vocación de servir de espacio de colaboración entre administraciones, de impulso de iniciativas, transferencia de conocimiento y otras acciones en el campo de la información territorial. Para el próximo 20 de junio está previsto que celebre su 2ª reunión dónde dar cuenta de los avances realizados y las dificultades encontradas.
El proyecto está amparado por el interés de la FNMC y cuenta con un espacio específico en el Gestor del Conocimiento de SITNA para más detalles.

2. Organización, reglas de funcionamiento y composición
La propuesta de organización para el GT es que tengan una presidencia y que ésta recaiga en el/la titular de la unidad del Gobierno de Navarra competente en la materia, cuente con una secretaría soportada por personal adscrito a SITNA y el resto de miembros actúen bajo la condición de “vocales”.

No se proponen más normas de funcionamiento que las básicas para un GT, en el sentido de que la participación de sus miembros es voluntaria y no remunerada, los acuerdos se alcanzan por consenso, de las reuniones se levantará acta pública que se entenderá aprobada a las dos semanas de su circulación entre los miembros, igual que del informe anual de sus trabajos, tiene capacidad de propuesta a los órganos de que se trate según la materia y aspectos competenciales y su composición puede ser remodelada en cualquier momento a iniciativa de la presidencia o por aprobación de la Comisión Permanente del SITNA (Decreto Foral 255/2015).
La composición inicial de invitados a formar parte del GT ha sido convenida entre su presidenta y el secretario de la Comisión de Coordinación de SITNA, en base a criterios de significación de sus miembros en el conocimiento de las bases legales y amplia experiencia en la gestión municipal, activos imprescindibles para el cumplimiento de sus objetivos.

Cualquier entidad local no representada en el GT podrá formular su inclusión en cualquier momento, solicitándolo a la presidencia. De igual forma, en el sentido contrario para cursar su baja. Estas circunstancias serán puestas en conocimiento por la presidencia al secretario a los efectos oportunos.
3. Objetivos
· análisis, revisión de adecuación de la existente y propuesta en su caso de actualización o propuesta de nueva normativa relacionada con la gestión y tratamiento de la información de competencia municipal (autonómica también si fuera el caso) que tiene o puede tener referencia en el territorio como callejero, direcciones, vivienda, actividades económicas, etc.
· servir de punto de conocimiento y definición de estrategias conjuntas para el cumplimiento de la normativa, guías y recomendaciones que desde ámbitos territoriales, de interoperabilidad, de datos abiertos, de atención de emergencias o del desarrollo de iniciativas Smart, sirva para la promoción de documentos-modelo, protocolos o recursos informáticos de utilidad para las corporaciones locales.
· definir las temáticas para que desde SITNA se articulen las asistencias técnicas de expertos necesarias (en información geográfica e instrumental) para la elaboración de documentos técnicos, que de forma voluntaria puedan ser incorporados a los pliegos de las contrataciones de obras o servicios, realizan las entidades locales. Este objetivo con la clara intención de facilitar la normalización, reutilización o interoperabilidad de datos y servicios, incluso por la propia administración contratante.
· Estos objetivos podrán ampliarse o modificarse conforme la experiencia de funcionamiento, requiriéndose para ello el acuerdo en el seno del GT.

4. Espacio de documentación en PCyP SITNA
En el Portal del Conocimiento y Participación de SITNA (en área pública) se dispone de un proyecto específico: Foro SITNA de EELL y dentro de él de un área para la actividad del GT.
En el área se pueden configurar los paneles a mostrar, estando en este momento:

· Biblioteca de documentos

· Acciones

· Enlaces

· Actas

Cabría la posibilidad, como existe en otras áreas como la del propio Foro, la inclusión de los Miembros (a nivel entidad y/o personal). Este punto queda a decisión del GT.

A fin de no hacer complejo el acceso se propone mantener el área del GT en zona pública y no tener que mantener una siempre compleja relación de permisos para el acceso por Extranet. En ese caso, todas las aportaciones y propuestas de cambio se conducirán a través del secretario.
5. Metodología de trabajo

La dispersión geográfica de los miembros del GT hacen muy poco práctico y nada sostenible un procedimiento de trabajo presencial. Por ello, se propone dejar este procedimiento únicamente para las reuniones plenarias del Foro. En el caso del GT se primará el trabajo telemático con el procedimiento que se determine:

· Todos los miembros del GT puede hacer propuesta de temas a tratar y aportar documentación dentro de los objetivos aprobados.
· La presidencia y/o SITNA según se trate de un tema jurídico o técnico, elaborarán informes, documentos o propuestas que serán remitidas por correo electrónico a los participantes. El plazo de recepción de cambios, comentarios y sugerencias será de quince días naturales y serán enviados a la secretaría o a todos los miembros, según lo estime oportuno el remitente en función del nivel de la aportación.

· Con todas las contribuciones recibidas se consolidará una nueva versión, se registrarán fechas y titulares de los cambios y se enviará de nuevo con un plazo de una semana para el visto bueno definitivo (que puede ser por silencio) o repetir el ciclo. La presidencia podrá decidir el proceder y destino con aquellas propuestas en las que no se alcance el consenso necesario tras tres ciclos.

· Los documentos definitivos se publicarán anonimizados (sin el seguimiento de los cambios) en el área del GT antes mencionada y en el espacio Web que habilite la FNMC dedicado a las buenas prácticas, realizando su promoción. En caso de que se trate de una propuesta de cambio normativo, la presidencia lo trasladará al órgano competente con el ruego de su toma en consideración.
· De los trabajos del GT se dará detallada cuenta en las reuniones plenarias del Foro de periodicidad, al menos, anual.

6. Primeros “asuntos”
Como resultado de la experiencia acumulada por SITNA a lo largo del tiempo y que en parte ha justificado la constitución del GT, se cuenta con una serie de proyectos en marcha o de propuestas que pueden contar con el visto bueno a título de “recurso recomendado” o “buena práctica”.
Añadido a lo que dispongan los miembros del GT, se propone poner a su disposición a lo largo de 2018 los siguientes asuntos:

· metodología «metrobaserri» de direcciones de diseminados (como buena práctica);
· extensión del uso generalizado de «helpbidea», gestor de direcciones de Navarra, por las entidades locales (como recurso recomendado):

https://administracionelectronica.navarra.es/helpbidea/Buscar.html
· recomendaciones en las denominaciones de vías y numeración de las mismas (como buena práctica);
· especificaciones de entrega de conjuntos de datos de información geográfica recomendados para la reutilización por las Entidades Locales en sus contratos de mantenimiento (como buena práctica a incorporar voluntariamente en las especificaciones de las contrataciones de servicios como alumbrado, mobiliario urbano, parques y jardines, etc. que garanticen posteriores usos de esa información);

· recomendaciones de procedimiento a seguir en cambios de direcciones al estilo de Huarte con el polígono industrial de Areta (como buena práctica);
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