ACTA DE LA SESIÓN CONSTITUTIVA DE LA COMISIÓN PARA EL SEGUIMIENTO DEL PROTOCOLO GENERAL DE COLABORACIÓN ENTRE EL GOBIERNO DE NAVARRA Y LA MANCOMUNIDAD DE LA COMARCA DE PAMPLONA
Reunión celebrada el día 14 de mayo de 2008 a las 13,00 horas en la Dirección General de Modernización y Administración Electrónica.

Asistentes: 
D. José Luís Menéndez, Director General de Modernización y Administración Electrónica.

D. José Miguel Asiáin, en sustitución de D. Ángel Sanz Barea, Director Gerente de Trabajos Catastrales, S.A.

D. Andrés Valentín, Secretario de la Comisión de Coordinación del SITNA

Dª. Maite Donázar, Directora Gerente de la Mancomunidad de la Comarca de Pamplona.

D. Javier Boneta, Director del Área de Recursos de la Mancomunidad de la Comarca de Pamplona.
Si bien esta Comisión de Seguimiento no está contemplada en el Protocolo General de Colaboración suscrito entre el Gobierno de Navarra y la Mancomunidad de la Comarca de Pamplona, ambas partes acuerdan constituirla como cauce para el seguimiento de las tareas que se deriven del desarrollo de dicho Protocolo. La Comisión de Seguimiento estará compuesta por tres personas de cada una de las partes, que serán las siguientes:
· D. José Luís Menéndez, Director General de Modernización y Administración Electrónica.

· D. Ángel Sanz Barea, Director Gerente de Trabajos Catastrales, S.A.

· D. Andrés Valentín González, Secretario de la Comisión de Coordinación del SITNA

· Dª. Maite Donázar Pascal. Directora Gerente de SCPSA.
· D. Javier Boneta Beorlegui, Director del Departamento de Recursos de SCPSA. 

· D. Felipe Alonso Rodríguez, Director Departamento de Informática y Telecomunicaciones de SCPSA. 

Los miembros de la Comisión podrán ser sustituidos por las personas que en cada caso el titular considere pertinente. De común acuerdo, se podrá invitar a las reuniones de la Comisión a aquellas personas que, por las razones que fuere, se considere oportuno. La Comisión quedará constituida con la asistencia de al menos tres personas que representen a las dos partes firmantes del Protocolo.

El Director General de Modernización y Administración Electrónica informa a los presentes del Protocolo General de Colaboración suscrito entre el Gobierno de Navarra y la Mancomunidad de la Comarca de Pamplona para la incorporación al SITNA de la información referida al ámbito territorial y funcional de la Mancomunidad de la Comarca de Pamplona y para la utilización por esta de la información y herramientas desarrolladas por el SITNA.

Se acuerda designar a Andrés Valentín como responsable de la Secretaría de esta Comisión.

Queda así constituida la Comisión de Seguimiento del Protocolo General de Colaboración suscrito entre el Gobierno de Navarra y la Mancomunidad de la Comarca de Pamplona.
Dª. Maite Donázar, como consecuencia de dicho Protocolo, forma parte de la Comisión de Coordinación de SITNA y D. Jokin Egüés del Comité Técnico. El Secretario de la Comisión de Coordinación del SITNA deja constancia de la importancia de las aportaciones que Jokin Egüés viene realizando en el Comité Técnico.
Se valora positivamente las aportaciones de información aportadas por ambas partes y se comentan los desarrollos en curso. Se sugieren distintas iniciativas que pueden ser de interés en un futuro próximo.

No habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 13,40 horas.

Acta 14-5-2008 


