ACTA DE LA REUNIÓN DE LA COMISIÓN PARA EL SEGUIMIENTO DEL PROTOCOLO GENERAL DE COLABORACIÓN ENTRE EL GOBIERNO DE NAVARRA Y LA MANCOMUNIDAD DE LA COMARCA DE PAMPLONA
Reunión celebrada el día 6 de febrero de 2013 a las 12,00 horas en la Dirección General de Gobierno Abierto y Nuevas Tecnologías.

Asistentes: 
D. Valentín Elizondo, Director General de Gobierno Abierto y Nuevas Tecnologías.

D. Moisés Zalba, de Trabajos Catastrales, S.A.

D. Andrés Valentín, Secretario de la Comisión de Coordinación del SITNA

Dª. Amparo Miqueleiz, Directora Gerente de la Mancomunidad de la Comarca de Pamplona.

D. Juan Ramón Ilarregui, Director de Ingeniería de la Mancomunidad de la Comarca de Pamplona.

D. Jokin Egüés, de la Mancomunidad de la Comarca de Pamplona.

Andrés Valentín hace un breve recorrido por la colaboración desplegada al amparo del Protocolo de colaboración suscrito entre las partes el 16 de noviembre de 2006. Las líneas principales de esa colaboración han sido:
· El apoyo de Tracasa y del SITNA en el desarrollo del SIG corporativo de la Mancomunidad.

· La aportación de la Mancomunidad al SITNA especialmente en el Comité Técnico.

· La financiación de la segunda edición del e-learning sobre el VISOR SITNA 9.0.

· El patrocinio del TERRITORIAL 2010.

Todas las partes mantienen su voluntad de proseguir la colaboración emprendida.

En ese sentido la Mancomunidad expresa sus demandas al SITNA:

· Disponibilidad de la Ortofoto anual con la misma calidad que la actual. Al respecto se informa de que la DG de Obras Públicas, después de haber recabado reiteradamente las necesidades que podrían justificar la realización de la ortofoto 2013 con características similares a la de 2012 sin demasiada respuesta, ha propuesto para el presente año la realización de una ortofoto rápida de 50 cm de píxel. Ante esta situación, todas las partes explorarán la viabilidad de promover la financiación de una Ortofoto a 10 cm de las zonas urbanas de la Comarca.
· Disponibilidad de datos anuales de población oficial georeferenciada. Al respecto se informa de que existen perspectivas de superar esta carencia que es una de las principales del SITNA.
· Disponibilidad anual del SIGPAC. Al respecto se informa de que, en el marco de este Protocolo de colaboración y dado que no existen restricciones especiales sobre esa capa, se podrá disponer de ella sin más requerimiento que la oportuna solicitud a Tracasa.
· Disponibilidad de información de Ordenación Territorial, Planes urbanísticos y otros instrumentos de planeamiento. Una vez clarificada la información requerida, bastará con su solicitud a Tracasa.
· Disponibilidad de información sobre pistas forestales y caminos de concentración parcelaria. Igualmente, una vez clarificada la información requerida, bastará con su solicitud a Tracasa.
La Mancomunidad de la Comarca de Pamplona manifiesta su disponibilidad para colaborar en el proyecto de migración al ETRS89. En este sentido se informa de que la propuesta de financiación que se presenta a la próxima Comisión de Coordinación implica la aportación de 6.000 € por cada una de las unidades afectadas, entre las que se incluye la MCP. 

Aceptado este planteamiento, la MCP plantea su interés en participar en la coordinación del desarrollo del proyecto. Para responder a esta demanda, se convocará a la MCP a las reuniones del Grupo de Trabajo de Producción y, en su caso, de la Permanente en las que se vaya a coordinar este proyecto.

Finalmente, la MCP manifiesta su interés por el desarrollo de IDENA Mobile. El Secretario de la Comisión de Coordinación del SITNA recalca la valiosa aportación que en este ámbito ha realizado Jokin Egüés en el Comité Técnico.
A su vez, el Secretario de la Comisión de Coordinación del SITNA las demandas del SITNA hacia la MCP:
· Que el futuro sistema urbanístico de la Mancomunidad sea accesible para GN al igual que para los ayuntamientos.

· Transporte Urbano Comarcal, paradas de Taxi y red de recarga de tarjetas 
· Parque Fluvial 
· Residuos: Contenedores, instalaciones 
Se abre un debate sobre el PCCS. Juan Ramón Ilarregui manifiesta que en dos de los objetivos principales del proyecto no se avanza satisfactoriamente:

· Solicitud de adhesiones previas a la solicitud de licencia de obras.

· Agilización de la tramitación de las licencias.

Andrés coincide en esas críticas y propone plantearlas en la próxima reunión del Comité Técnico del PCCS.
Se hace también una referencia al Gestor de Direcciones de Navarra como un proyecto en el que todas las partes están interesadas en mejorar la colaboración que ya se viene manteniendo; de hecho, la MCP ha sido considerada desde el principio como uno de los usuarios preferentes de este proyecto.

No habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 13,20 horas.

Acta 6-2-2013 


